(5 2) BRI R E R Pk 3 144
FROAT | 37 KoLl 0 b i 7 B OB P = 1) % 2 e DRERR (Br9e - %e%)

FFE O] T2 5~ V2 Ak (5D 55 W

FEO B

T TRBEMORA LI VRIS 0 £, HRAZATEOLTRLT I LOTE5EH5< 0 &419,

EEORCR HEE O BHTEEE) |

SERR2A4E FE T FEH L 7= i

%Ftkrgia

LEABFARERT O b, KRALIHEIZ

TOMKEREZ16% (H25) »H100% (H29) ~EF&E5,

JE B

EOTREE D E Fe % O R E 24 |

TE RO TR 0D B LI % O H A

THEGE | THOERE | REOEE ] %
T25%0) | (27K (12 9 k)
O LT DI B 5 BA A FAREFTOAHEE) = CHEEZEID / (EXHEETT 16% 79% 100%
} 7= 2,336 2,336 0 0 BN T D A
SR (A+B+C) arm] A grm] B arm] © &5 C/ (A+B+C) e

S 1% a1l 0D It P il

K

A%HZEQE

NERDFGE

KR iR — A= 2Bk

- 0 __________________"1

(A TABEE

K RALEE X

37-A1-1| EEE | —# | kR | E#E mEHE| WE () KEEHR KE PRIZEE(H L=0.75km KR W 73 - H29 LA &t 26 ~
Al B | —f |kE®| EE warAE ER | (BIIERR B SITEMER (BRI K h s -

37-A1-3| EER [ —M | kKREW | B mETATE B#E | () BB IR2S R FIKET BIEEESE L=2.1km KR H 70 -

37-A1-4) EE | BE | kRW| E#E mEHE EE () TEFEERE LAFHN SHEMER L=1.81km KR H 119 -

37-A1-5| EE | BE | kRW| E#E mEHE| BE [(2) RETAMRME AORt HEMREH L=1.78km KR H 62 -

37-A1-6| #HEE [ —# | kR | EiE SHIEE | HE |(EKRKKE WE INANREE L=1.20km KR h 1,952 - H28 AR ETE 1~
37-A1-7| EER | —# | kRW| E WmEHE RET | HBEEE1SHKIEN2KE HEE  (H5—8#HE L=054km KR _ 4 -

s-at-g| B | —# | kR | mE mEHE RE () KBER—R £H— SOEMBRERIE | mwm P..H i -




C DEluEsE
Fr | HE [ Hbk | R | EBE Bl 7 o LIRS E HEEHIE (FEE) Gk %
FER | FER | g | R BRE Tk B BRNE PE - X4 [ Hies | H2e | H27 | H2s | Hag | (AFM)
it 0
BB I*ﬁﬂ’ﬂb:%ﬁﬁ@‘é:&b:i D HIRE SN D3 } S

% R OBLAF RIS T, IRPLE & SNIZEHITICOWN T, BITEMOMR &L a5RO THICIR Y AT,
2R DFEBLRBL Z OB OBFER L EMERFHE TR, BABOLEBHR SN E D TRERI,

WISV THI AT R S NI EREFTIC OV TIE, PR &2 72T, 20 L TR TE SER A M L T <,




